



HOLZ HOUSE - ЭКСПЕРТ В ДЕРЕВЯННОМ ДОМОСТРОЕНИИ

Holz House – компания по производству домов из клееного бруса и крупнейший представитель рынка деревянного домостроения в России. На сегодняшний день в состав предприятия входят четыре действующих завода, расположенные на севере Кировской области.

Компания занимается заготовкой древесины, ее глубокой переработкой, производством и строительством домов из клееного бруса уже более 20 лет. Для заготовки и транспортировки древесины на заводах Holz House используется современная техника лучших европейских марок: John Deere, Scania, Volvo. Основной производимый материал – клееный брус – изготавливается в соответствии с передовыми австрийскими технологиями, а за качеством выпускаемой продукции на производстве ведется строгий контроль.

Для изготовления клееного бруса компания Holz House использует высококачественную северную древесину хвойных пород – сосны и ели. Заготовка леса ведется на границе Кировской и Архангельской

областей в таежной зоне лесов и производится согласно сертификации по европейским стандартам FSC.

Автоматизированный лесоперерабатывающий комплекс аналогичен лучшим лесопильным заводам Европы. В результате высокотехнологичного лесопильного производства удается получить точную геометрию пиломатериалов с минимальными допусками и отклонениями. Клеевые составы, применяемые на производстве компании Holz House, характеризуются прочностью, безопасностью, долговечностью и соответствуют классу экологичности E1 (такие же составы используются для производства детской мебели).

Производственный и технологический процессы на предприяти-

ях Holz House сертифицированы по самому жесткому стандарту EN 14080-20213 научно-исследовательским институтом древесины Австрии «Holz Forschung». Раз в шесть месяцев представителями института проводится технический аудит заводов Holz House и контролируется соблюдение технологического процесса.

Фирменные представительства компании Holz House открыты в 6 городах России и в 7 странах мира. Первый офис продаж и строительства открылся в Москве, с 2015 года действует филиал в Санкт-Петербурге, с 2016 года – в городе Кирове, с 2017 – в Екатеринбурге, в 2018 году открыто представительство в Казани. Всего в компании, на заводах и в офисах, работает порядка тысячи человек. Каждый день для развития производства и деревянного до-



мостроения трудятся сотни квалифицированных сотрудников. Предприятие стремительно развивается и продолжает двигаться в сторону увеличения масштабов производства и совершенствования качества продукции.

Развитие корпоративного партнерства – одно из стратегических направлений Holz House, предлагающее специальные условия сотрудничества девелоперам и застройщикам коттеджных поселков. Компания Holz House имеет большой опыт в проектировании, строительстве и благоустройстве гостиничных и горнолыжных комплексов из клееного бруса, сотрудничестве с представителями сферы развлечений и туризма. Производимая на предприятиях Holz House клееная конструкционная балка также используется в строительстве промышленных предприятий: сельскохозяйственных зданий, производственных цехов, реконструкциях разного плана объектов и сооружений.

Профессиональное строительство домов из клееного бруса компании Holz House с 1998 года активно ведется в 20-ти странах мира, продукция экспортируется в Европу,

Японию, Корею и США. Архитектурное бюро Holz House включает в себя сообщество высококвалифицированных профессиональных архитекторов и инженеров-проектировщиков, специализирующихся на современном деревянном домостроении. Также существует инженерно-технический отдел, отвечающий за проектирование и проведение инженерных коммуникаций и монтажных работ – от обустройства отопления до покраски домов. Всего архитектурным подразделением реализовано свыше 2700 индивидуальных проектов с учетом пожеланий каждого заказчика.

Компания предлагает полный цикл строительно-монтажных работ и клиентского сервиса, гарантируя стабильность работы и безупречное качество выпускаемой продукции. Holz House – компания, которой доверяют! ■



Материал подготовлен в рамках серии публикаций о партнерах выставки «Сфера дизайна»



8 800 333 47 43

holz-house.ru

